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 Bewerbung als Operationstechnischer Assistent 

Sehr geehrte Damen und Herren,

nach meiner erfolgreich abgeschlossenen Ausbildung zum Operationstechnischen Assistenten befinde ich mich momentan auf der Suche nach einem geeigneten Berufseinstieg. Ich bin der Überzeugung, dass Ihre moderne und renommierte Universitätsklinik für mich die perfekte Einrichtung ist, um meine bisherigen Kenntnisse weiter zu vertiefen und auszubauen. Daher sende ich Ihnen anbei meine Bewerbungsunterlagen.

Schon während der gesamten Ausbildung in der Berufsschule am Wald, konnte ich mir ein fundiertes Fachwissen aneignen. Durch die Praxisphasen im Gesundheitszentrum Berlin habe ich außerdem bereits erste Erfahrungen im Umgang mit Patienten und im Operationssaal gesammelt. Ich betreute die Patienten vor und nach der Operation. Mir war es stets wichtig, genug Zeit für sie zu haben, denn für mich zählen in diesem Beruf vor allem Respekt und Menschlichkeit. Zudem kontrollierte ich die Instrumente und sorgte dafür, dass alle strengen Hygienebestimmungen eingehalten wurden. 

Meine persönlichen Stärken, wie Verantwortungsbewusstsein und Konzentrationsvermögen, konnte ich nicht zuletzt deshalb sehr gut in den anspruchsvollen Arbeitstag einbinden. Selbst bei schwierigen Patienten blieb ich ruhig und freundlich. Im Umgang mit Ihnen bin ich durch meine bisherige Tätigkeit bestens vertraut. 

Ich stehe Ihrer Universitätsklinik für eine sofortige Einstellung zur Verfügung. Ich freue mich auf Ihre Rückmeldung und sehe einer Einladung zu einem persönlichen Gespräch hoffnungsvoll entgegen. 

Mit freundlichen Grüßen
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Bewerbung schreiben lassen
Professionell und individuell

Bendtigt deine Bewerbung eine Generaliiberholung?

Auf ” Die-Bewerbungsschreiber.de helfen dir
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