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Musterstadt, 13.06.2022

 Bewerbung als Veranstaltungskauffrau
Kennnummer 123456

Sehr geehrte Damen und Herren,

seit mehr als 20 Jahren arbeite ich erfolgreich als Veranstaltungskauffrau in der Muster Events GmbH und verstärke das Team mit meiner betriebswirtschaftlichen Denkweise sowie meinem Improvisationstalent. Nun möchte ich mich einer neuen Herausforderung in Ihrem Unternehmen stellen. In der CooleKongresse AG sehe ich die Chance, meine Karriere zielgerichtet voranzutreiben und gemeinsam mit Ihnen zu wachsen. 

Mein Schwerpunkt liegt in der individuellen Konzepterstellung von Messeveranstaltungen und Planung von Werbestrategien. Dank meiner kreativen Art konnte ich fantasiereiche und wirkungsvolle Werbemaßnahmen umsetzen. Dadurch erhöhten sich die Anfragen innerhalb kürzester Zeit um 15%. In dem Lehrgang für Kostenkalkulation habe ich mein Fachwissen erweitert und ausgebaut.

Das Event Messe123 habe ich mit meinem ausgeprägten Verhandlungsgeschick und meiner zuverlässigen und sorgfältigen Arbeitsweise erfolgreich abgeschlossen. In stressigen Situationen bewahre ich einen kühlen Kopf und fokussiere mich auf den wirtschaftlichen Erfolg und einen einmaligen Erlebnischarakter. Meine Kollegen schätzen an mir vor allem meine Teamfähigkeit und meinen empathischen Umgang mit den Kunden.

Da ich mich in einem ungekündigten Arbeitsverhältnis befinde, bitte ich Sie, meine Bewerbung vertraulich zu behandeln. Nach einer Kündigungsfrist von 6 Monaten stehe ich Ihnen zu einem Bruttojahresgehalt von 30.000 € zur Verfügung. Einer Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch sehe ich mit großer Freude entgegen.

Mit freundlichen Grüßen
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Curriculum Vitae

ZURUCK ZUM PROFIL

Kurzprofil

——
Marketing Manager*in | Vertriebsabteilung

Letzten drei Stationen: Marketing Mitarbeiter*in, Marketingassistent*in, Assistent*in
Hochster Abschiuss: Master of Science

Beruflicher Werdegang

01012018 - heute Unt

der Marketingkonzeption
Steuerung von Online-Marketing Mainahmen
Entwerfen von Werbekampagnen

n Dienstleistern

\g mit Kooperationspartnern





